

認識時代的特徵 抗拒洪流的沖擊

羅十三:11-14



羅 13:11-14

再者，你們曉得現今就是該趁早睡醒的時候，因為我們得救，現今比初信的時候更近了。黑夜已深，白晝將近；我們就當脫去暗昧的行為，帶上光明的兵器。行事為人要端正，好像行在白晝；不可荒宴醉酒，不可好色邪蕩，不可爭競嫉妒。總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排去放縱私慾。



保羅在羅十三:11-14 很鄭重地提醒我們，不能再沉睡了，我們要趁早睡醒，因為主來的日子越來越近了。

在這黑暗的時代，我們行事為人要光明，要過聖潔的生活，要披載主耶穌基督，這是抗拒罪惡洪流沖擊的必然表現。



一. 這是一個以人為中心的時代:

在這樣一個以人為中心的時代，我們若要抗衡洪流的沖擊，必須重新再看見神在我們身上的主權，學習完全委身，付代價，禱告，真正的去依靠和順服神。

二. 這是一個拜金牛的時代:



太六:24

一個人不能事奉兩個主。不是惡這個愛那個，就是重這個輕那個。你們不能又事奉神，又事奉瑪門（註：“瑪門”是“財利”的意思）。



在這樣一個拜金牛的時代，物質主義，享樂主義的人生價值觀不斷透過電視傳媒侵蝕著每一個人，我們基督徒要抗衡這種沖擊，就必須要確認神在我們每個人身上的帶領，我們是為神而活，並且我們生存的價值和意義不是用金錢來衡量，並且必須認識到金錢並不是萬能，生活中有許多更有意義的東西是金錢買不到的。



我寧願有耶穌，勝得金錢，我
寧屬耶穌，勝得財富無邊；
我寧願有耶穌，勝得華宇，願
主釘痕手，引導我前途。

副歌：勝過做君王，雖統治萬
方，卻仍受罪惡捆綁；我寧願
有耶穌，勝得世界榮華，富貴
，聲望。



三. 這是一個吃快餐的時代:

不過快餐的文化, 快餐的素質卻深深影響著現代人的處事態度。急功近利, 少做工, 多享受, 付最少的代價, 得最大的收獲等都是這種快餐文化的表現。

在這樣一個急功近利,凡事講求走捷徑而不肯付代價的時代,我們必須要強調,屬靈生命的建立是沒有捷徑可走的。你必須付出代價去追求,付出時間與神相交,讀經、禱告,遵行聖經的教導,這樣你的屬靈生命才能一日一日地成長起來。

四 .這是一個萬事合法的時代：

在這萬事合法, 在這不道德的時代, 我們基督徒必須再一次看見我們所相信的神是絕對聖潔的, 我們也當保守我們的聖潔, 堅持以聖經的標準來作為我們今日一切行事為人的準繩, 穩站在聖經的原則上, 就是要「分別為聖」, 這是我們在這時代的基督徒更需要持守的立場和態度。

結論：

保羅清楚告訴我們這是一個黑夜已深，白晝將近的時代。主再來的日子快到了，但同時撒但也正積極地做破壞迷惑人的工作，以致在這個時代的人越來越自以為了不起，整個人類正在自我膨脹，這種驕傲、狂妄、自我中心終有一日會膨脹到自我毀滅的地步。但我們基督徒必須要堅持神在我們身上有絕對的主權。**順服神**是我們抗拒這時代沖擊的最有效方法。

金錢是現代人心目中最崇拜的偶像，「瑪門教」也是現代最多人相信的教門，但我們必須確認那位拯救我們脫離罪惡死亡的主耶穌基督是我們唯一的仰望對象，這樣才不會使我們過分看重金錢的價值，以至影響我們對主耶穌基督的依靠。



急功近利, 以少博大是大都市中一般人的心態和表現但我們仍然強調腳踏實地和付代價的必須。

此外, 在這萬事合法, 在這不道德的時代, 我們基督徒必須再一次看見我們所相信的神是絕對聖潔的, 我們也當保守我們的聖潔。

